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Bevezetés
A mintatanmenet az OH-MAT08TB raktári számú kiadványhoz készült. A tankönyv megfelel a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet alapján készült, 2020. 01. 31. után kiadott 5–8. évfolyam matematika tantárgy kerettantervének.

A matematika tantárgy tanításának célja a 8. évfolyamon:
Tanulásmódszertani szempontból a 8. évfolyamon a korábbi években tanult matematikai fogalmak, eljárások elmélyítése, azok sokféle alkalmazása valósul meg. Előkerülnek új tartalmak, algoritmusok, de továbbra is fontos szerepet játszik a szemléltetés, tanári és tanulói eszközök használata. Megjelennek a betűs kifejezések, tananyag lesz a valóság összefüggéseinek matematikai jelekkel történő leírása. Elvárható a szerzett tapasztalatok értelmezése, rendszerezése, az általánosítások megfogalmazása, a matematikai fogalmakat megnevező szakkifejezések használata. A szemléltetést és a megértést a tanulók által is használható digitális eszközök, szoftverek és online felületek biztosítják.
A tanmenet szerkezete, tájékozódás a tanmenetben:
A kerettanterv előírása szerint heti 3 matematikaóra esetén összesen 102 óra áll rendelkezésre.
Ez az óraszám tartalmazza az új tananyag feldolgozását, a képességfejlesztést, a gyakorlást, az összefoglalást, az ellenőrzést, a témazáró dolgozatokat és 3 szabadon felhasználható órát. Így összesen 99 óra beosztása szerepel a tanmenetben.
Az iskola pedagógiai programjához igazodva, az iskolavezetés és a munkaközösség döntése szerint az óraszámok rugalmas kezelésével időt lehet fordítani kutatások, gyűjtőmunkák, projektfeladatok elvégzésére, valamint a tanulócsoport igényének megfelelően további gyakorlásra, illetve tehetséggondozásra.

A matematika-kerettantervben előírt halmazok, gráfok, matematikai logika és kombinatorika témaköröknek a tanmenet elején csekély óraszámuk van, mivel e tananyagtartalmak fejlesztése szinte minden további leckében folyamatosan megtörténik. 
A tankönyv utolsó fejezete feladatokon keresztül rendszerezi az általános iskolai matematika-tananyagot, és felkészít a továbbtanulásra.
A tanmenetjavaslat 1. oszlopában az órák folyamatos sorszámozása található, mellette egy-egy témakör saját óraszáma. A 2. oszlop az adott témakörön belül az aktuális óra témáját tartalmazza. A 3. oszlopban az óra témájában megjelenő új fogalmak szerepelnek. A 4. oszlopban a kerettanterv fejlesztési feladatai és ismeretei találhatók. Az 5. oszlopban  a teljesség igénye nélkül  szerepelnek a javasolt tevékenységek, melyek a tanulócsoport képességei és a rendelkezésre álló idő függvényében választhatók vagy elhagyhatók, illetve saját módszertárból kiegészíthetők. Itt találhatók a kutatómunka, illetve a projektfeladat témajavaslatai is.
A taneszközcsalád:
A tankönyvhöz (OH-MAT08TB) munkafüzet (OH-MAT08MB) is tartozik, amelynek mellékletében témazáró felmérők találhatók. A tankönyvhöz és a munkafüzethez tartozó tanári kézikönyvek folyamatosan készülnek, amelyek a tankonyvkatalogus.hu oldalról letölthetők. A kézikönyvekben módszertani javaslatok, szakmai kitekintések, játékleírások és a kitűzött feladatok részletes megoldásai találhatók.
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